11Iro

HAms: DoK
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.12.2009 21:19:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.12.2009 07:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/123193/answer/123194




YBaxaemas [Iok! Bo3moxkHO, 6071b CBSI3aHa C KOPOTKOM Y3[0eUKOM, UK IPYTOM NaTooTHel
HapyXKHBIX TI0JIOBEIX OpraHoB. HyxeH ocMOTp, 4TOOH cKa3aThk 60ee TOYHO. Ygauu.



